



DÉTACHANT Dégraissant

DEGREASING STAIN REMOVER - QUITAMANCHAS DESENGASANTE

AQUA N° 1

Très efficace sur les taches grasses alimentaires (huile, beurre, graisse, sauce...) et mécaniques (cambouis) ainsi que sur les taches maigres. S'utilise en complément de la LESSIVE AQUA N°2. Son fort pouvoir mouillant détachant renforce l'action de la lessive en pénétrant les fibres en profondeur. Son fort pouvoir émulsionnant ramollit les taches et les salissures et facilite leur élimination lors du lavage. Peut s'utiliser en prébrossage pour éliminer le gras avant lavage.

Dosage & Mode d'emploi : Pour le linge très taché, imbibber directement les taches grasses avant le lavage en machine. Pour une utilisation en complément de la lessive, doser de 10 à 15 mL/kg de linge sec.

Composition & Législation : Agents de surface anioniques : <5%. Agents de surface non ioniques : 15-30%. Enzymes : <5%. METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE. Formule déposée au Centre antipoison, N° ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59.

Précaution d'emploi : Réservé à un usage professionnel. Stocker et conserver dans son emballage fermé entre 5 et 40 °C. Fiche de données de sécurité disponible sur www.easypro.fr. Avant utilisation, lire l'étiquette et les informations concernant le produit.

Very effective on greasy food stains (oil, butter, grease, sauce...) and mechanical stains (grease) as well as on light stains. To be used in addition to AQUA N°2 detergent. Its strong wetting and stain-removing power reinforces the action of the detergent by penetrating the fibres in depth. Its strong emulsifying power softens stains and dirt and facilitates their removal during washing. Can be used as a pre-brush to remove grease before washing. **Dosage & Instructions for use :** For heavily stained laundry, soak the greasy stains directly before machine washing. For use as a supplement to laundry detergent, dose 10 to 15 mL/kg of dry laundry. **Composition & Legislation :** Anionic surfactants : <5%. Non-ionic surfactants : 15-30%. Enzymes : <5%. METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE. Formulation filed with the Poison Control Centre, ORFILA number : +33 (0)1 45 42 59 59. **Precaution for use :** For professional use only. Store and keep in closed packaging between 5 and 40 °C. Safety data sheet available on www.easypro.fr. Read the label and product information before use.

Muy eficaz en las manchas de alimentos grasos (aceite, mantequilla, grasa, salsa...) y en las manchas mecánicas (grasa), así como en las manchas ligeras. Se debe utilizar como complemento del detergente AQUA N°2. Su fuerte poder humectante y quitamanchas refuerza la acción del detergente al penetrar en profundidad en las fibras. Su fuerte poder emulsionante suaviza las manchas y la suciedad y facilita su eliminación durante el lavado. Puede utilizarse como precepator para eliminar la grasa antes del lavado. **Dosificación e Instrucciones de uso :** Para la ropa muy manchada, remoje las manchas de grasa directamente antes de lavar a máquina. Para su uso como complemento del detergente para ropa, dosificar de 10 a 15 mL/kg de ropa seca. **Composición y Legislación :** Tensioactivos aniónicos : <5%. Tensioactivos no iónicos : 15-30%. Enzimas : <5%. METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE. Formulación depositada en el Centro de Control de Intoxicaciones, número ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59. **Precauciones de uso :** Solo para uso profesional. Almacenar y conservar en envase cerrado entre 5 y 40 °C. Ficha de seguridad disponible en www.easypro.fr. Lea la etiqueta y la información del producto antes de usarlo.



DANGER Nocif en cas d'ingestion. Provoque de graves lésions des yeux. Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. Tenir hors de portée des enfants. Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux. EN CAS D'INGESTION : Appeler un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin en cas de malaise. Rincer la bouche. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Éviter le rejet dans l'environnement. Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale. Contient mélange CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1). Peut produire une réaction allergique. Ne pas ingérer. Substances qui contribuent à la classification : Alcool C12-13, ramifié et droit, éthoxylé(10) Mélange CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1).

DANGER Harmful if swallowed. Causes serious eye damage. Harmful to aquatic life with long lasting effects. Keep out of reach of children. Wear protective gloves and eye protection. IF SWALLOWED : Call a POISON CENTER or doctor if you feel unwell. Rinse mouth. IF IN EYES : Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or doctor. Avoid release to the environment. Dispose of contents/container in accordance with local regulations. Contains mixture CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1). May produce an allergic reaction. Do not swallow. Substances that contribute to classification : Alcohol C12-13 branched and linear ethoxylated(10). Mixture CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1).

PELIGRO Nocivo en caso de ingestión. Provoca lesiones oculares graves. Nocivo para los organismos acuáticos, con efectos duraderos. Mantener fuera del alcance de los niños. Llevar guantes y gafas de protección. EN CASO DE INGESTIÓN : Llamar a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un médico si la persona se encuentra mal. Enjuagar la boca. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS : Enjuagar con agua cu ida dasmanen te durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando esté n p resen tes y pu eda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un mé dico. Evitar su liberación al medio ambiente. Eliminar el contenido/el recipiente de conformidad con la normativa local. Contiene mezcla CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1). Puede provocar una reacción alérgica. No ingerir. Sustancias que contribuyen a la clasificación : Alcohol C12-13, ramificado y lineal, etoxilado(10) Mezcla CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1). EN CASO DE ACCIDENTE CONSULTAR AL SERVICIO MÉDICO DE INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA, TELÉFONO 91 562 04 20.

LESSIVER DIRECT FABRICANT
easypro

www.easypro.fr
BP 70539-81107 Castres cedex-FRANCE
+33 (0)5 63 62 61 91

B10082T

N° de LOT :
LOT No / N° de lote



20L